

机关办起大讲堂 尚学之风满浉河

信阳消息(首席记者 韩蕾 通讯员 董勇)7月2日下午,浉河区委宣传部会议室里掌声不断,热闹非凡,这里正在举办“践行社会主义核心价值观大讲堂”活动。

“今天轮到我讲课了,那我就结合身边实例,谈谈对核心价值观里‘诚信’二字的理解吧。”授课干部刘传箱说:“小时候,父母就经常借用孔子的话来教育我们,如子曰‘民无信不立’……”

这种以身边事例来言传身教的

微型讲座,仅仅是浉河区机关干部灵活开展理论学习的一个剪影。一直以来,该区高度重视党的理论武装建设,建立了学习情况交流制度,完善了学习型领导班子年度评选制度,并且结合区情实际,创新开展了“百姓宣讲直通车”暨沟通面对面宣讲巡演活动。

这一系列制度的建立和活动的开展,不仅在机关干部中间形成了学习热潮,同时也引导广大干部走进基层、深入群众,将理论与实践相

结合,用群众喜闻乐见的艺术形式,把党的创新理论成果向群众讲清楚、说明白,进一步深化了广大基层群众对中国特色社会主义、“中国梦”和“四个全面”战略布局的认知认同。

大美浉河之地,尚学之风正浓。目前,各种生动鲜活、接地气的大讲堂已经在浉河区的各级党政机关扎根地生根,该区浓厚的理论学习氛围已经形成,广大机关干部崇尚学习、热爱学习、活学活用的良好习惯也蔚然成风。

平桥区教师培训拉开序幕 园丁暑期忙“充电”

信阳消息(余运军 张杰)近日,平桥区2015年暑期小学校长培训班在平桥公共实训基地开班,来自全区19个乡镇的150余名小学校长参加了培训,标志着平桥区2015年暑期教师培训工作全面展开。

近年,平桥区全力推进义务教育均衡发展,从2014年开始,每年投资1000万元改扩建三所农村寄宿制小学,让众多留守儿童在家门口就能接受到优质的教育。同时,平桥区还拿出专项资金,对中小学校长、农村小学教师、寄宿制学校生活管理员进行专题培训,为城乡小学实现又好又快发展提供了较好的机遇。

2015年暑期,平桥区除开展以上常规培训外,还将继续开展中小学校长任职资格培训、中小学教师继续教育、骨干教师培训等各项业务培训。力争通过3年到5年的时间,逐步把全区教师锻造成一支“敬业爱生、拼搏奉献、开拓创新、勇立潮头”的生力军,为平桥教育和谐发展提供智力支持。



如今,去郝堂看荷花,来一场美丽乡村游,不仅是信阳市民度夏的保留节目,甚至也成了国内其他地方众多游客心中的向往。7月5日正值周末,记者来到平桥区郝堂村,看到这里车流不息,村里小街上、荷塘周围更是游人如织。

本报记者 华唯 摄



罗山县子路镇 多彩宣传构建和谐计生

信阳消息(王涛 黄倩)在第26个“7·11”世界人口日来临之际,为更好地宣传卫生和计划生育知识政策,7月6日,罗山县子路镇开展了以“自觉实行计划生育,建设文明幸福家庭”为主题的宣传活动。

活动现场,工作人员为群众发放宣传资料、避孕药具,提供免费诊疗、咨询,宣传计划生育政策法规、婚育新风、健康生活等知识,使新型医疗服务、单独二胎、免费孕前优生健康检查等相关知识政策深入人心。

光山县白雀园镇 留守儿童有了“爱心爸妈”

信阳消息(邹晓峰 陈良森)“今天我们看电影《小兵张嘎》好不好?”7月5日,暑假第二天,光山县白雀园镇土庙村异常热闹,该村妇女干部李学芳正利用远程教育平台,为本村的十几位留守儿童播放儿童影片。

暑假期间,白雀园镇34个村(街)的党员活动室、农家书屋全天候为留守儿童开放,组织孩子们学习、阅读等。党员干部也主动与留守儿童联系,当好“爱心妈妈”“爱心爸爸”,为孩子们进行心理疏导、解决实际困难,让留守儿童有处去、有所依、有所帮,度过一个快乐的假期。

东风风行

信阳伟业汽车销售服务有限公司

冰爽放价 夏不为利

菱智五十万辆感恩回馈

活动时间: 7月26号

地址: 312国道与京港澳高速交叉口东100米 (欧亚汽车城内)

销售热线: 0376-3869888